

两桩奇葩事

一桩怪事

在公安局门前碰瓷 碰的还是辆警车

女子坐在地上提出私了,听民警说要调监控才离去

12月14日下午,在南京六合公安分局大门附近,民警遇到一个碰瓷女,民警揭穿她是碰瓷后,她从地上爬起来,拍拍身上的土,就离开了。

通讯员 郭婷 张龙俊 现代快报记者 顾元森

当天下午,六合公安分局巡特警大队的一名民警驾驶执勤警车,停在公安分局门口等另一名办案民警,这时一名30多岁的女子骑着电动车过来。坐在驾驶位上的民警从后视镜看到她骑车歪歪扭扭,为了避免造成不必要的误会,便启动车辆稍微远离了骑车女子,停在了离她几米远的位置。不过,让民警想不到的是,这名女子竟骑着电动车追了上来,并在距离警车左侧几步时,突然摔倒并躺在了地上。

“哎呀,你这个人怎么开车的,怎么突然停下来,撞得我疼死

了。”骑车女子喊道,民警见状赶紧下车。骑车女子坐在地上说,“看你是警察,就给几个钱我自己去医院检查,我们私了吧。”“我这辆警车停在这儿,看出你不正常,你竟然还敢来碰瓷?这样,我们调监控看吧。”民警指着路边的监控说。骑车女子见民警一点都不担心,看了看路边的监控,犹豫了一会上爬了起来,拍拍身上的土,骑着电动车离开了。

后来民警了解到,这名女子经常出现在六合公安分局门口附近,挑警车、私家车碰瓷。现代快报记者

者获悉,附近保安也称,这名女子精神状态不太好,由于几乎每次碰瓷都没成功,警方没有对她采取措施。

警方提醒,如果遇到碰瓷,首先要及时报警,用手机等拍摄嫌疑人面部特征、身体损害部位,询问“伤者”身份,最好让对方拿出身份证件,核对信息后及时提供给警方;其次不要轻信旁边的好心人为你出主意私了,因为帮你私了的人很可能就是碰瓷的同伙。很多碰瓷党一见车主报警,就会自动放弃索赔并逃跑;再者,坚持先去医院治伤,否则赔款免谈;同时,尽快通知车辆投保的保险公司。

持刀抢劫,一番讨价还价抢来20元

小伙次日又作案,被警方抓获

19岁的小伙泡网吧花光所有钱,一天没吃饭,铤而走险去抢劫。第一次抢劫一名50多岁的大叔,一番讨价还价后抢到20元,刚够吃顿饭,在网吧包个夜。第二天他再次去抢劫,又盯上了另一名50多岁的大叔。不过,这次他没有得手,最终被警方抓获。通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

19岁的李某是四川人,今年10月来南京打工。仅干了1个月,便因和老板吵架,被开除了。拿着500多元工资,他一头扎进网吧,打算放松一下就回老家。可进了网吧他便忘记了时间,这一泡就是1个月。到12月9日,身上的钱花得一分不剩。当天晚上,一天没吃饭的李某又因无钱上网,被网吧老板赶了出来。走在街头,肚子饿得难受,他摸到了随身携带的水果刀,便打定主意,去抢点钱吃饭。

经过观察,李某发现周围骑三轮车拉客的大多是50多岁的大

叔,抵抗力较差,便将他们作为作案目标。选择了较瘦小的王大叔后,李某谎称要坐车,将王大叔骗到一处偏僻的路边后,掏出刀实施抢劫。

王大叔见对方是个毛头小伙,表示没有钱。而李某眼尖,看到对方上衣口袋鼓鼓的,上来就掏,里面有85元。看到钱被抢走,王大叔着急了,又把钱抢了回来,并表示如果李某确实缺钱,他可以给20元。李某表示,最起码给30元。王大叔表示,30元肯定不行,如果硬要,他就只能喊人了。李某没法,

只得拿了20元跑了。

20元能做什么?李某花10元吃了顿饭,剩下10元正好能在网吧包一夜。到了第二天晚上,他又没钱了,决定故伎重演。这次被抢的陈大叔却不好对付,怎么都不肯给钱,并表示如果不抢他,他就不报警。李某无奈,只得离去。不过,陈大叔和王大叔是老相识,已听说李某抢劫一事,为防止李某再去祸害别人,陈大叔向江宁开发区派出所报了警。

民警调取监控,很快便将李某抓获。目前,他因涉嫌抢劫被警方刑事拘留。

喝酒真误事

喝完酒在车里睡觉 醒来后拼命拍打车窗喊救命

幸亏置地广场安全员及时发现,找来家人打开车门

隔着车窗玻璃,范师傅了解到,对方姓彭,中午和人喝酒喝高了。他的儿子在附近上班,就把他安顿在车后排休息,准备晚上再带他一起回去,离开时把车门窗都锁上了。醒来后,他因酒醉加上缺氧,没什么力气,手机也没电了,只好拍打车窗拼命呼救。

另一名安全员报了警,民警查到车主电话,却一直关机。范师傅和车内彭先生沟通,让他回忆家人联系方式,他回忆起妻子的电话。

安全员立刻和他妻子取得联系,又辗转联系上他的儿子。在附近上班的儿子飞奔而来,赶紧打开车门,将父亲救了出来。彭先生踉踉跄跄走出来,大口大口地呼吸,喘息约

20分钟后才缓过劲来,万分感谢救他的仕邦物业几名安全员。

现代快报记者向汽修专业人员了解到,出现锁后车内无法打开的情况,很有可能是车主设置了儿童保险锁功能。“现在,一般的品牌车都会有儿童保险锁的功能,是为了防止坐在车后排的儿童随意打开车门,升降车窗,尤其是在车行驶过程中,很容易发生危险。”汽修人员告诉记者。一般来说,设置了儿童安全锁后,车上锁,车内人员仍然可以打开车前排的车门。

据了解,彭先生因为醉酒,呼吸并不顺畅,加上在车内容密闭空间内,很容易引发缺氧。

(报料人线索费60元)

昨天,六合区珠港花苑业主向现代快报96060热线反映,小区地面停车混乱,上百辆汽车在地面停放,可小区仅有的一处人防车库却被出租开超市。他们找到物业,物业表示这是经过人防办批准的,对此居民们感到困惑。

实习生 顾俊杰 现代快报记者 孙玉春 文/摄

人防车库被出租开超市 小区业主停车成难题

区人防办:租金由物业收取,当初经业委会同意



▲ 小区车位紧张,一些车辆就停在绿化带上

超市的入口,这家超市就开设在地下人防工程内

投诉

人防工程开超市,小区停车难

人防工程的入口就在小区门口,被改成超市入口。记者看到,入口外有“好又多购物广场”的大招牌,顺着坡道进入负一层,里面面积很大。超市负责人也不讳言这里是人防工程,据称面积有1000多平米。

该负责人表示,开超市是有合同的,还没到期。业主曾多次找过来,要求超市撤出,改成车库。不过他称,这处人防工程问题多,至今还有多处漏水,当初接手时,积水到脚踝,他们进驻后改造排水,

才有了今天的状况。

现代快报记者转了一圈看到,该小区有14幢楼,大部分是多层,小区地面上划了一些喷有车牌号的车位。此外,居民楼旁的绿化带上也停了不少车,一些草坪被碾压损坏。

一位业主告诉记者,小区2007年开始售房,开发商称有地下车库可以停车,现在倒好,七八年了也没有地下车库。地面停车秩序混乱,回来晚了都找不到车位,对业主来说很“添堵”。

人防办

明年租赁到期就收回做车库

记者找到南京富都物业公司珠港花苑管理处,物业人员表示,车库的事是人防办批准的,他们不接受采访。

六合区人防办工程管理所所长王莉介绍,此前多次接到居民反映此事,按照《人民防空法》,人防工程平时由投资者使用管理,收益归投资者所有。具体到珠港花苑,收益归物业管理公司。人防办在2011年收到小区物业公司申请,希望批准将人防工程出租做超市。从法律上来说,人防工程除了做车库,还可以做超市、仓库等。当时人防办要求获得业委会的同意。后来,物业公司提供了一份业委会盖

章签字的委托书,同意物业公司出租人防工程,超市租金每年8万元,用于补充物业管理经费和业委会活动经费。

对业主反映的车位紧张的问题,人防办工作人员认为,当初出租时该小区车辆少,不存在停车矛盾,当时小区反而缺少商业设施。如今业主提出让人防工程恢复停车,人防办也支持这种诉求。

人防办当时批准物业对外租赁使用人防设施,协议时间是从2011年12月1日到2016年12月1日。不到一年后协议将到期,人防办将收回该处人防工程,要求物业公司恢复成停车场。

疑点

业委会的委托协议是否真实?

人防办工作人员称,他们后来接到过反映,业委会委托物业出租人防工程的协议是假的。但目前此事没有定论,他们无法做出进一步的举动。

业主周先生介绍,对于2011年出租人防设施的事情,业主们也不清楚,目前的物业公司是两年前才更换的。他们不知道小区有一个业委会,印象中也

没有业委会人员上门征求过出租车库的意见。

“如果有业委会,估计也不容易让业主同意出租的。”周先生认为,如果人防工程出租的收益补贴物业和业委会,那么物业有义务加强对小区的投入,但目前业主没有得到任何的补贴,小区管理也没有多大改观。对业主的质疑,物业没有回应。